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平成25年度 武庫北小学校の教育（アンケート）について 

                               平成 26年 2月に実施しました。 

 

                                  （上段は枚数・下段は％値） 

全校の回収率は 85％でした（昨年度は 75％でした）。 

以上 

 学校アンケート 
A 

そう思う 

Ｂ どちらか

といえばそう

思う 

Ｃ どちらと
もいえない 

D  どちらか

といえばそう

思わない 

E そう思わ

ない 

１ 

学校教育目標「心豊かで自主性のある子」
やめざす児童像（思いやり・学び続ける
・体を鍛える）を実現するため学校は努
力している。 

169 

（37％） 

202 

（45％） 

74 

（16％） 

5 

（1％） 

2 

（１％） 

２  
子どもは、学校に行くのを楽しみにして
いる。 

270 

（60％） 

125 

（28％） 

50 

（11％） 

4 

（1％） 

3 

（1％） 

３ 
子どもは、授業がわかりやすいといって
いる。 

160 

（36％） 

174 

（39％） 

95 

（21％） 

14 

（3％） 

6 

（２％） 

４ 
「参観日」や「学校行事」など、子ども
たちを見る機会は適切に行われている。 

287 

（64％） 

137 

（30％） 

24 

（5％） 

1 

（１％） 

2 

（１％） 

５ 懇談会の回数や内容は、適切である。 
231 

（50％） 

163 

（36％） 

54 

（12％） 

7 

（2％） 

3 

（1％） 

６ 
子どもたちの健全な成長を願い、生徒指
導（生活）を適切に行っている。 

175 

（38％） 

208 

（46％） 

64 

（14％） 

6 

（1％） 

3 

（1％） 

７ 
道徳・人権教育・福祉教育・環境教育な
ど「心の教育」の取組みは適切である。 

154 

（34％） 

216 

（48％） 

75 

（17％） 

3 

（1％） 

5 

（1％） 

８ 
児童の安全対策（安全指導・不審者対策
・防災訓練・校外児童会・集団登下校・
安全管理員・保護者証等）は適切である。 

195 

（43％） 

185 

（41％） 

64 

（14％） 

5 

（1％） 

4 

（1％） 

９ 
学校は、花壇・掲示物・清掃等環境美化
に努力している。 

192 

（42％） 

189 

（42％） 

64 

（14％） 

4 

（1％） 

3 

（1％） 

10 
子どもたちが健康に生きていくための食
育指導を適切に行っている。 

212 

（47％） 

183 

（40％） 

53 

（12％） 

1 

（１％） 

3 

（1％） 

 保護者のみなさまへ 
A 

そう思う 

Ｂ どちらか

といえばそう

である 

Ｃ どちらと
もいえない 

D  どちらか

といえばそ

うではない 

E そうでは

ない 

１ 
参観や懇談・講演会等の行事に参加されま
したか。 

302 

（66％） 

118 

（26％） 

22 

（5％） 

6 

（1％） 

7 

（2％） 

２  
子どもの学習内容や学校生活について知
っている。 

179 

（40％） 

214 

（47％） 

50 

（11％） 

7 

（2％） 

3 

（1％） 

３ 
子どものノートや学習プリント当を見て
いる。 

222 

（49％） 

169 

（37％） 

41 

（9％） 

17 

（4％） 

3 

（1％） 

４ 
子育ての不安や悩みなどをあったとき、学
校に相談しやすいですか。 

172 

（38％） 

133 

（29％） 

116 

（26％） 

16 

（4％） 

15 

（3％） 

Ａ そう思う Ｂ どちらかといえばそう思う Ｃ  どちらともいえない D  どちらかといえばそう思わない E そう思

わない 表中の数字は選択された方の人数、（ ）内は割合（選択数÷回収数）で表示しています。（少数点以下四捨五入のた

め合計は100％にはなりません。また、設問により有効回答数が違いますので同じ枚数でも％値は違います。） 

 


